ELIM
Zaznacz wiasciwa odpowiedz.

1. Ktdra liczba nie jest wielokrotnoscig 15?

A. 135 B. 315 C. 555 D. 785

2. Jasiek ma 20 ptytek w ksztatcie pétkwadratu. Utozyt z
nich ponizsze ksztatty. Ktdry ma najkrétszy obwéd?
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3. Kwadrat pewnej liczby podzielono przez 6. Jakiej
reszty nie da sie otrzymac z tego dzielenia?

Al B.2 C.3 D.4

4. Symbol n! (czytaj: en silnia) oznacza iloczyn liczb
naturalnych od 1 do n wtacznie. Ktdéra z liczb stanowi
kontrprzyktad dla stwierdzenia, ze ,jesli n jest
pierwsze, to nl+1 tez jest pierwsze”?

A. 2 B.3 C.4 D.5

5. Ktére wyrazenie ma wartosc inng od pozostatych?
8 6

A. 4 B. 83 C. 162 D. 325

6. Ktéra liczba okresla liczbe sekund w ciggu 6 tygodni?

A.9! B. 10! C. 11! D. 12!
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. Odcinki AB i AF sg przystajgce. lle wynosi z?
A

X y—X X
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. Ktérej liczby nie da sie przedstawié w postaci %4—% ,
gdzie n i m sg réznymi liczbami naturalnymi.
A’/ B.%/s C. " D.*/7
9. Prosta o rownaniu y=x jest osig symetrii figury o
. . px+q . . .
réwnaniu y=——, gdzie p, g, r, S nie sg zerami.
rX+$
Ktére ze zdan jest prawdziwe?
A. p+q=0 D. r+s=0

B. p+r=0 C. p+s=0

10. Ktory z wykreséw przedstawia funkcje y=x|x|?

A ‘ B ‘ C D
/1 N A |
11. Ktéry z wykreséw przedstawia krzywa y*=x(2—x)?
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Udziel krotkiej odpowiedzi na kazde pytanie.

1. lle wynosi6: 2 (2+1)?

2. Wielokaty z rysunku s3
foremne i majg wspdlny wierzchotek. lle wynosi &?
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3. Wedtug astronoméw we
wszechswiecie jest sto tysiecy miliondw galaktyk, a w
kazdej jest sto tysiecy miliondw gwiazd. Jakg potegg
dziesiatki jest liczba gwiazd we wszechswiecie?

4. Wszystkie cyfry trzech liczb
dwucyfrowych sg rézne. Jaka jest najwieksza mozliwa
suma tych trzech liczb?

5. Jaka jest suma cyfr
najwiekszego czterocyfrowego palindromu
podzielnego przez 157 Liczba jest palindromem, kiedy
jej wartos¢ nie zmienia sie czytana wprost i wspak.

6. Wiadomo, ze x+y+z =1,
x+y—-z = 2, x—y-z = 3. lle wynosi xyz?

7. lle sposréd ponizszych kafelkéw
ma te wtasnos¢, ze z trzech jednakowych sztuk mozna
ztozy¢ tréjkat réwnoboczny?

A LS LA LD

8. Oto rozmowa przyjaciét.
Antek: Tylko jeden z nas méwi prawde.
Bartek: Antek nie powiedziat prawdy.
Czestaw: Bartek nie powiedziat prawdy.
Dariusz: Czestaw nie powiedziat prawdy.
Eugeniusz: Dariusz nie powiedziat prawdy.
llu z nich méwito prawde?

9. Niech N jest najmniejszg
liczbg naturalng o sumie cyfr 2013. Jaka jest pierwsza
cyfra N+1?

10. lle tréjkatow réznobocznych
o catkowitych dtugosciach bokéw ma obwéd 13?

11. Dane sg dwa ciggi liczb: .coovveeeeeeee e,
1998, 2005, 2012, .... oraz 1996, 2005, 2014, ...
Jaka nastepna liczba po 2005 pojawi sie w obu ciggach?
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